#ER :1/2,500

BAIRZNDIEE |2EHBORE

HRAEES 132205A661105024

[EIES TFIRG

PITTE 3t KET ZLHET

S B B mR.1/50000

X & & R A

I:l IMREERRE

- IBRKERNERRE (BPRRESES) —

BEIZEDHAM00KN/ ME A HR B,
T wMENemEBABRE

[ whovoms
BRI (F R
TREDHOREFEDRR

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

0 50 100 m
Ty S

1/2,500

/ 2

ERE




__BE - =
TRFOADKES = [ZE=EIE) BRERDIELE |2ERHhORE
;Q;ﬁ%%%%@i%%@f%ﬁf*ﬁ% ISR HEAEFES  |132205A661105024
ﬁ@Bﬁ%Eﬂ@ﬁEﬂ 7 K< = Eiﬁ-g !_ 7.|_\ AN ° = M_ﬁ% ;}71;&
(A) BBk B A00KN/ N 4B % 5 K DB D S DB AEKN/nf) (E) HIEBHIMERZ HEIBDEIED HDOBAMBUN/m) 2 THREEISHEEN-BIEREETTS = ARG
Z \ 2 ] ERNIE m ICVARInE S =4 = ENIE m & p: 3 - — [ L E‘ Han g — —
B) (WD LHBEMIERT HBED LA ZEDEHE(m) F) O LHREWIZERTIBEDLRZDDE(m) %iggﬁgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁ‘fr P 7E #h KET™ =WE
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁw‘%_ =R Pri-lim A1
D) COWLHREM AT PBADLEZENES(m) (H) QA LZEEYI AT HBENDLEZDES(m) DREAENSCEET HIEATED,
HETHEYTHOLEEDADAES SIERIBAD L EZEDHDRES
RHEE w =
A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
1) 140.7 1.0 99.8 1.0 - - 13.5 2.7 140.7 1.0 96.9 1.0 - - 135 2.7
(2) 151.6 1.0 99.8 1.0 16.0 3.2 15.2 3.0 151.6 1.0 96.9 1.0 16.0 3.2 14.9 29

2/ 2

ERE



